
Windberg-csúcs (1903 m)
Gyalogtúra a Rax-Schneeberg csoport 3. legmagasabb csúcsára

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Ezen a hétvégén ismét az Osztrák Alpokba indulunk, hogy Stájerország egyik rejtett kis gyöngyszemét a
Windberg-csúcsot, a Schneealpe legmagasabb csúcsát másszuk meg. Kevesen tudják, de a Schneealpe a
Rax-Schneeberg csoport harmadik legjelentősebb csúcsa a Klosterwappen és a Heukuppe után, vagyis,
ha ezt a kettőt már megmásztad, akkor a bronzérmest sem szabad kihagynod! A Schneealpe maga egy
nagy mészkő-hegytömb, melynek platója közepén emelkedik ki a „szeles hegy” (Windberg csúcs) a maga
1903 méterével. Ha nem csak a csúcstúra élményre vágysz, hanem az alpesi menedékházakat is
kedveled, akkor itt a helyed!

Mikropolisz :)Avagy minden szombaton túraprogram, garantált indulással, kis létszámmal. A Mikropolisz
kategóriába tartozó túráink mind olyan egynapos programok, ahol a maximális létszám 8 fő, a minimális
1 fő, tehát ha jelentkezel, akkor mindenképpen indulsz. Az évek alatt már sokszor bejárt tájak mellett
ebben a projektben olyan célpontokat keresünk, ahová eddig a nagybuszokkal nem igazán volt
lehetőség eljutni. Fontos az indulási helyszín, mert nem pont onnan indulunk, mint a nagyobb túrák
esetén, sőt, Budapest mellett gyakran vidéki városokból indul a túra. A túrák természetesen a
túravezetés mellett az oda- és visszaút költségét is tartalmazzák, Volkswagen kisbuszunkkal utazunk.
Ha szombat, akkor túra! Egész évben.

1.nap - Budapest, Altenberg an der Rax, Windberg (1903 m), Schneealpenhaus-
menedékház (1782 m)
Találkozó és indulás 6:00-kor a XI ker. Szent Gellért tér és Műegyetem rakpart sarkán levő parkolónál (az
M4-es metró állomása mellett). Egy fehér Volkswagen kisbuszt keressetek, Eupolisz logókkal. Ausztria felé
vesszük az irányt, Stájerországba 4-5 órás, pihenőkkel tarkított utazás után érkezünk, a kisbuszt Altenberg
an der Rax parkolójában hagyjuk. Megérkezés után nekivágunk mai túránknak, mely folyamatos emelkedő
mentén, kellemes erdőn visz minket keresztül. Mihelyt a fahatár fölé emelkedünk, hamarosan szembetűnik
számunkra az esténk otthonául szolgáló hangulatos menedékház, ahova beköszönünk, majd meg sem
állunk a Windberg csúcsáig, ahol a csúcskereszt már vár ránk! A csúcsra felérve az elmaradhatatlan
csúcscsoki, csúcsfotó és csúcsélmények mellett élvezhetjük, hogy kitárul előttünk az egész környék
létképe: a környező hegyekre nyíló panoráma, mely már az őszi színekben pompázik. Miután
kigyönyörködtük magunkat, visszaindulunk a hegygerinc oldalában megbúvó, számunkra már ismerős apró
menedékházhoz, ahol autentikus alpesi környezetben pihenhetjük ki a túra fáradalmait. Menetidő: 3-4 óra,
táv: 6 kilométer, szint: 1000 méter fel, 140 méter le.

2.nap - Schneealpenhaus menedékház (1782 m), Budapest
Korai kelés és friss reggeli után elbúcsúzunk a menedékháztól, s a panorámaúton indulunk el lefelé, mely
szép kilátással kecsegtet minket a Rax tömbjére. Vidáman beszélgetve haladunk az ösvényen, amely néhol
kanyarogva vezet le a parkolóban ránk váró kisbuszunkig. Leérkezés után megkezdjük utunkat Budapest
felé, ahová várhatóan a délutáni órákban érkezünk meg. Menetidő: 2-3 óra, táv: 6 kilométer, szint: 900
méter le.



Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást kisbusszal, a szervezést, a szállást, a reggelit és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
a reggelin felüli étkezést és a biztosítást.

Utazás

Kisbusszal.

Létszám
Tájékoztató létszám: 1-8 fő. Az utat minimum 1 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Igazi bemelegítő túra az alpesi csúcsmászások felé kacsintgatók számára, de mindazoknak is, akik egy
nyári, vagy őszi komolyabb túra előtt szeretnék kicsit formába hozni magukat. Kellemesen el fogunk fáradni
a nap végére, de ideális viszonyok között a túra minden sportos, kiránduláshoz szokott ember számára
teljesíthető. Rossz időjárás esetén azonban, mint minden hegyitúránál, itt is szembe kell nézni az esetleges
erős szél, hideg, csapadék okozta nehézségekkel, ez esetben a Windberg csúcsmászás nem garantálható!

Terület
A Rax-Alpok hegytömbje az osztrák-magyar határtól alig egy órányira, Alsó-Ausztria déli részén, a
hazánkban is nagyon közkedvelt Semmering síterep szomszédságában terül el. A minden oldalról meredek
sziklafalakkal határolt fennsík legmagasabb pontja a 2007 méter magas Heukuppe, a fennsík áltagos
magassága 1600-1800 méter között húzódik. A természetjárók körében rendkívül kedvelt, hiszen a
varázslatos hegyvidéki táj, a gazdag növény- és állatvilág már egy hétvégi kirándulás keretében is új erővel
tölt fel mindenkit, és kiragad a hétköznapok taposómalmából. Több mint száz jelölt turistaösvény, s köztük
számtalan klettersteig útvonal található itt, végtelen számú variációját kínálva a hegytömb bejárásának.

Időjárás
Változékony, esetenként szélsőséges magashegységi időjárásra kell számítanunk. A kora nyári / késő nyári
időszakban könnyen előfordulhat eső, zápor, ezért különösen fontos a vízálló ruházat. Napközben 18-20
fok közötti hőmérséklet várható, ami természetesen a tengerszint feletti magasság és éppen aktuális
időjárási frontok függvényében változhat. A Rax-fennsíkon erős, viharos szél gyakran előfordul.

Felszerelés
Fontos a réteges öltözködés, amelynek ajánlott elemei a következők: aláöltözet, túrazokni, pulóver, vízáló
esőkabát és túranadrág, sapka vagy csősál, szélálló és vékony kesztyű, vízálló túrabakancs, kamásli,
napszemüveg, naptej. Célszerű kis hátizsákba pakolni a napi felszerelést, étel, ital (szendvics, csoki,
müzliszelet, víz). Túrabotot érdemes hozni.

Szállás
A Schneealpenhaus menedékházban, alpesi matraclágerben (25 fő egy szobában). Hálózsákot hozni kell!



Élelem
Célszerű itthonról néhány szendvicset, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására némi
nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet) hozni magaddal. Reggelit a
menedékházban kapunk, de a többi étkezés önellátó.

Pénz-ügy

Javasolt költőpénz 15-30 EUR.

Vám
Érvényes személyi igazolvány vagy útlevél szükséges.

Csomag

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 900 Ft/főTop: 1.180
Ft/főTop extra: 1.880 Ft/fő Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás
(azaz stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: 1.465 Ft/fő (önállóan is köthető)Storno Kombi: 1.172
Ft/fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd
megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a biztosító
szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


